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Hpepounvia: 13-4-20

AoKnoELS yia To oTiitTt

Aoxnon 1
Eotw A= V8 —+V12—-+50++75 B =18 — /27 —/32 + /48.
No VUTTOAOYI(OETE TIG TIUEG TWV TTAPACTACEWV:

1
B

«) A B) B VAB 8=

Aoknom 2 : Na umoAoy(oeTE TNV T TNG TAPAOTAONG:

3
A= \/72—2 /11+\/ﬁ

Aoknon 3: Avx =1-2v5, y=1+2V5 vavmoloyicete v tipn

™¢ mapdotaong A = x? — xy + y?2.

4

Aoxnon 4 : Alvetain mapaotaon A = 3333

a. Naypayete v A pe ) Bonbela plag pilag.

B. Na petatpéPete TO% o€ LlooSVVANO PE PNTO TTAPOVOLACTH.
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Aoxnon 5: Na Seyybel otu: NEE R A e A

Aoxknon 6:
a. Navmoroyiotei to (2 — \/§)2.

B. Na amlomowmBel n mapdotaocn: V7 — 4+/3.

Aocxnon 7: Av a,f = 0, va amAomomBel 1 Tipn mg:

Aoxnon 8: Av x € (—2,1) va amiomowmBein mapaotoon:

A= Vx2+4x+4  Vx2+2x+1

x+2 x+1

Aoxnon 9: Na Bpebel to €€ayouEVO NG TAPACTAOTG:

Y11 -4/113- 3114
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